



BLOGEM K DUŠEVNÍMU ZDRAVÍ 13. 07. 2021

## Výstup na "Ká dvojku"

**Tak máme po dovče. Na můj vkus byla krátká, trvala jenom tejdén. Ale byla aspoň ňáká, což voceňuju. Ke konci jsem se už dokonce těšila na to, až zas začnu makat. Normálně se mi začlo stejskat. Ale jinak to bylo perfektní! Mnoho pivních zážitků, s kterými se chci podělit...**

Po letošní dovolený na chalupě u přátel si budu pamatovat jedno heslo, který ve mě vyvolává mírnou nevolnost **"výstup na ká dvojku"**. A co to vlastně znamená? To vám osvětlím v dalších řádcích. **Bylo to fakt vostrý.** Divím se, že nepotřebuju nový játra. Prostě s milým mym za to umíme vzít. Jakmile máme dovču, okolní svět prostě neexistuje a jen užíváme, žereme a chlastáme...taky to tak máte?

### Nestihli jsme jet ani na vejlet

No "výstup na ká dvojku" byl natolik náročnej, že jsme nestihli vyrazit na žádněj vejlet do okolní přírody, která je mimochodem ohromně uchvacující! **Za to jsme poznali mnoho milejch lidí a vochutnali skvělý pivní speciály.** A vo tom to je... Heslo "výstup na ká dvojku" souvisí s tím, že **vylemtáte všech sedm speciálů** (500 ml jeden kousek) **v místní krčmě...**A my to fakt dali! Teda u mýho snoubence jsem se nebála neúspěchu, jen já osobně jsem o sobě pochybovala...a dost jsem zaváhala u čtvrtýho kousku. To už jsem valila bulvy :-))...**Začali jsme u desítky a postupně šli přes**

**dvanáctky až ke třináctce.** A všechno završili patnáctkou...nebo zabili??

No nakonec jsem milýho dohnala a von se divil. Řekl, že s nim nemusím držet dycky krok, ale já jsem přeciž velká holka! No dovedete si představit, jak jsem druhej den vypadala. Já si to znovu vybavovat nechci :-))...byl to hnus... museli jsme si dát vyprošťováka a pak se zas vožrali. No myslím, že naše dovolená by se dala nazvat jako **nepřetržitý delirium tremens**. "Výstup na ká dvojku" byl náročnej a hned v úvodu, ale přidanou hodnotou byla dokonalá obsluha s majitelem v jednom (přinesl nám pivo v převleku apače a pak i pani uklizečky)...a do toho hrála skvělá rocková muzika! No prostě jinej svět uprostřed malebný přírody. Budu z toho čerpat dlouho.

P. S. **Uhodnete, kde jsme byli na "ká dvojce"?** Malá nápověda: maj pivo zvaný Tchýně... a chlapi ho překvapivě milujou :-))